Imie i nazwisko klasa
19. Elementy statystyki opisowej
Sprawdzian
W zadaniach od 1 do 7 sposrod odpowiedzi A, B, C, D wskaz prawidtowq.

1. (1pkt) Srednia arytmetyczna liczb z zbioru {—4, -3, 2,3, 4} to:
A)O, B) 0,4, )2, D) 3,2.

2. (1pkt) Srednia arytmetyczna wszystkich wielokrotnosci liczby 3 nalezacych do przedziatu
(3;13) jest rowna:

A) 6, B) 7, C) 7.5, D) 8.

3. (Lpkt) Na diagramie przedstawiono rozktad koloru oczu w pewnej grupie osob. W miejsce X

.
A) 30%, B) — C) 25%, D) 24%.

Grupa A

na diagramie nalezy wpisac: a 49%

50

4. (1pkt) Mediang danych wartosci przedstawionych w tabeli jest:

Warto§¢ |0]1]2 |3

A) 0, B) 0,5, Liczebno$¢ |52 | 1|1
Q) 1, D) 5.

5. (1pkt) W tabeli obok dla zestawu danych X, podano ich liczebno$é¢ n,. Srednia Xi | N

arytmetyczna tego zestawu danych jest rowna: ;g g

A) 19,7, B) 21, C) 26,75, D)27,7. |33 1

42 | 4

6. (1pkt) Srednia arytmetyczna wynikéw: 3, 4, 5 ulegnie zmianie, gdy dopisze si¢ do
nich nast¢pne dwa wyniki:

A)1i7, B)4i4, C)2i7, D) 31 5.

»
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7. (1pkt) Srednia arytmetyczna i mediana danych przedstawionych na
diagramie to:

liczba os6b

—_ N W kA~ W

A) érednia 5 i mediana 5,5,

B) $rednia jest mniejsza od mediany,

C) srednia 5 i mediana 6,

. . . . 4 5 6 7
D) $rednia 5 i mediana 5. ozas



8. (3pkt) W pewnej bibliotece szkolnej badano liczbe wypozyczonych przez uczniow ksigzek w

ciagu roku szkolnego. W tym celu wylosowano 100 uczniéw i zbadano, ile kazdy z nich

wypozyczyt ksigzek. Wyniki przedstawiono w tabeli.

Liczba wypozyczonych ksigzek
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Oceri prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe.

Najwiecej ucznidw tej szkoty wypozyczyto dwie ksigzki.

Wartoscia srodkowa (mediang) otrzymanych wynikow jest liczba 2.

Srednio uczniowie tej szkoty wypozyczali 5 ksiazek.

9. (2pkt) Oblicz x, jesli srednia arytmetyczna zestawu danych 1, 3, 4, X,12,16 jest réwna 7.

Razem 12 pkt.



